1.

מבוסס על שאלה מתוך 2000, מועד א':

עבור כל אחד מהמתגים התלת-שלביים הבאים (א. ו-ב.),  הראו (על הציור) דוגמה לחסימה - אם אפשרית -  ואם לא – ציינו בטבלה המצורפת את סוג המתג : האם הואREARANGABLE    או   STRICTLY NON BLOCKING   והוסיפו הסבר קצר.


א.


ב.


2.

מתוך 2000, מועד א':

נתונה טבלה המתארת זמני הגעה של חבילות לערוץ. הערוץ משותף לשתי תחנות A, B. זמני ההגעה נתונים ביחידות זמן שהן זמן שליחה של חבילה אחת. השלם בתוך הטבלה את הערכים הבאים:

 זמן תחילת שליחת החבילות ב- ROUND ROBIN 

 זמן תחילת שליחת החבילות ב- GPS 
 זמן תחילת שליחת  החבילות ב- WFQ
 זמן סיום שליחת החבילות ב- ROUND ROBIN 

 זמן סיום שליחת  החבילות ב- GPS 
 זמן סיום שליחת  החבילות ב- WFQ
	תחנה A
	תחנה B

	זמן הגעה
	0
	3
	12
	1
	2
	20

	אורך החבילה
	10
	1
	4
	2
	12
	1

	תחילה RR
	
	
	
	
	
	

	תחילה WFQ
	
	
	
	
	
	

	תחילה GPS
	
	
	
	
	
	

	סיום RR
	
	
	
	
	
	

	סיום WFQ
	
	
	
	
	
	

	סיום GPS
	
	
	
	
	
	


3.

מתוך 2001, מועד א':

קשר TCP משתמש במנגנון בקרת עומס סטנדרטי להעברת קובץ, עם הפרמטרים הבאים:

הקובץ המועבר הוא בגודל  Kbytes70 .

גודל החלון המקבל הוא תמיד Kbytes 18 .

חלון העומס (cwnd ) מאותחל כ- Kbytes 2.

זמן הפקיעה (timeout ) במהלך ההעברה הוא  msec 100. 

פרמטר הסף (ssthresh  ) הוא Kbytes 16.

זמן RTT הוא תמיד  msec60 .

1. בהנחה שאין אובדן חבילות במהלך העברת הקובץ, כמה זמן תיקח ההעברה? 
2. באותן הנחות, מלאו את הטבלה הבאה:
	מספר בתים שנשלחו
	גודל cwnd
	#חבילה

	
	
	1#

	
	
	2#

	
	
	3#

	
	
	4#

	
	
	5#

	
	
	6#

	
	
	7#

	
	
	8#

	
	
	9#

	
	
	10#


4. 

מתוך 2002/3 מועד ב:

הנח שיש לנו רשת מקומית עם N תחנות וקיבולת ערוץ (transmission rate) C. 

עבור כל אחד מפרוטוקולי הערוץ הבאים: ,TDMA  CSMA ו- Slotted Aloha,

תן דוגמה מתי פרוטוקול אחד  עדיף על אחר.

	
	הסבר

	TDMA 
עדיף על
CSMA
	

	CSMA
עדיף על 
Slotted Aloha
	

	Slotted Aloha
עדיף על
TDMA
	


